

# 孩子省饭钱玩网游疼坏妈妈

## 网游交易不限年龄引市民担忧

本报7月1日讯(记者 张焜)为了玩网游,上初三的小刘竟然省下吃饭的钱买游戏点卡,妈妈知道此事后又是心疼又是气愤。在网络游戏防沉迷系统作用不明显的同时,网游点卡等交易不限年龄的问题也引起市民们的担忧。

7月1日上午,市民周女士在家中帮上初三的儿子小

刘收拾床铺,无意间发现床垫下面有许多网游充值卡,总共算下来价值300多元。自己每天从未给过儿子多余的零花钱,周女士开始怀疑这300多元钱的来路。“当时并不是因为儿子花钱玩网游而生气,而是怀疑儿子开始偷钱了。”

不过,等见到儿子一问,周女士则更多的是心疼了。

原来,儿子在玩免费网络游戏时,发现许多付费玩家“PK很厉害”,就想自己花钱买一些道具。小刘就从3月份开始,省下每天的早餐和午餐钱去买游戏点卡。“我还以为是儿子在发育,才每天晚饭吃得多吃得多,原来是白天没有吃饭。”周女士说,她把孩子批评了一顿,要求他必须每天吃饭。而本来比较开明的

她,也在考虑是不是继续让孩子玩网游了。

“我一直觉得,玩网游这个事情宜疏不宜堵。”周女士说,她知道现在的网游防沉迷系统很容易被孩子们“攻破”。既然作用不大,还不如让孩子合理地去玩。不过,听儿子说,现在很多免费网络游戏都是想方设法地让玩家买点卡充值以获得好的游

戏道具,不花钱根本“玩着没意思”,这就让她担心孩子在缺钱时做出错事。

记者走访了潍坊一些数码产品市场,发现不少柜台出售各种游戏充值点卡。一位商家说,有些充值点卡不仅可以给游戏充值,还可以给其它一些付费软件充值,这就是个商品,谁来买就卖给谁。而在淘宝网等网络交

易平台上,游戏充值点卡也随意兜售,对购买者的年龄没有任何限制。

山东中强律师事务所戴永志律师说,今年8月1日,《网络游戏管理暂行办法》将开始实施。办法规定,网络游戏虚拟货币交易服务企业不得为未成年人提供交易服务,网游充值点卡应该在范围之内。



## 变废为美

7月1日,在沃尔玛超市内,由150只废旧灯泡组成的彩色灯箱吸引了不少市民。据了解,这些废旧灯泡是从更换了节能灯的居民家中收集而来的,展示的目的是倡导大家使用节能产品。

本报记者 吴凡 摄影报道

## 急难险重事故救援有“利器”

### 滨海区购置的泡沫消防车投入使用

本报7月1日讯(通讯员 冯建伟)7月1日从潍坊消防支队获悉,滨海区日前斥资126万元购置的A类泡沫消防车投入使用。该车将广泛用于石油化工、厂矿企业及港口、码头等场所,主要用于化学灾害事故、化工火灾等急难险重事故救援。

随着滨海区城市化建设步伐的加快,大型企业纷纷落户,公众聚集场所、易燃易爆场所等不断增多,化学灾害事故、化工火灾、交通等急难险重事故日益增多,现有的车辆已不能满足灭火工作的需求。针对当前形势,潍坊消防支队直属大队积极向滨海开发区管委会汇报,申请专项资金添置了一辆A类泡

沫消防车。此外,滨海区将成立石油化工专业救援队伍。

据介绍,此辆A类泡沫消防车具有灭火剂容量大、消防性能可靠、灭火效果佳等特点。该车可广泛用于石油化工、厂矿企业及港口、码头等场所,可扑救A、B类及一般物质火灾,在扑救长时间、大面积火灾,尤其是大型堆垛、厂房、高层建筑等特殊火灾上将发挥高效作用。

据潍坊消防支队直属大队负责人介绍,A类泡沫消防车的投入使用将提升滨海区消防整体灭火救援能力,切实保障有效处置各类火灾事故,为全区的经济发展和人民的生命财产安全提供有力的保障。